
Vermietung - Leistungen & Preise ab Jänner 2019  
 

Das Eggerhaus bietet Ihnen zahlreiche Möglichkeiten, um Ihre Veranstaltung ganz nach Ihren Vorstellungen 
zu gestalten. Die folgende Auflistung der Grundpreise kann nur als Richtlinie für Ihre Planung dienen, für 
Details bitten wir Sie, uns Ihre Vorstellungen genauer zu umreißen. Die Preise gelten ab 01.01.2019 und 
beinhalten die Miete der vereinbarten Räumlichkeiten von ca. 11:00 Uhr bis max. 01:00 Uhr, 
Ansprechperson vor Ort, Wasser & Strom sowie die Reinigung im üblichen Ausmaß. Es gelten ausschließlich 
die vor der Veranstaltung mit dem Kulturverein Eggerhaus getroffenen Vereinbarungen. 
 

• Eggerstadl: ab € 800,- (max. 100 Gäste bei Tisch, inkl. Wiese vor dem Stadl, eigener Parkplatz für bis zu 
30 PKW, sanitäre Anlagen, Leinwand, Volksfestgarnituren in ausreichender Anzahl, Raum für Catering / 
Büffet inkl. Geräte: Arbeitsplatte mit Spüle, Geschirrspülmaschine, Kühlschränke, Heizplatten) 

• Stube: ab € 400,- (max. 25 Gäste; inkl. altes Vorhaus (für Catering / Buffet), Tische & Bänke eines 
historischen Raumes, sanitäre Anlagen, Wiese vor dem Haus, Parkplatz, Gläserspüler, kleine Bar). 

• Veranstaltungssaal: ab € 450,- (max. 60 Gäste bei Tisch; inkl. altes Vorhaus (für Catering / Büffet), 
sanitäre Anlagen, Klapptische & Stühle in ausreichender Zahl, Wiese vor dem Haus, Parkplatz, 
Gläserspüler, kleine Bar, Leinwand)  

• Eggerhaus Parterre: ab € 800,- (max. 75 Gäste; Stube + Veranstaltungssaal + Vorhaus)  

• Kaution & Stornogebühr: € 200,- (Reservierung gültig ab Einbezahlung der Kaution / Stornogebühr; 
wird bei ordnungsgemäßer Übergabe der gemieteten Räumlichkeiten rückerstattet bzw. bei  
Stornierung der Veranstaltung einbehalten)  

 

Weitere Leistungen können wir Ihnen zu einem geringen Aufpreis anbieten und mit Ihnen deren Art und 
Umfang vereinbaren:  
 

• Sitzgelegenheiten Stadl: Einzelstühle, Polster, Hussen  

• Zusatztag für allfällige Vorbereitungs- und Aufräumarbeiten (Bei der Planung berücksichtigen!) 

• Zusatzstunden (Verlängerung Ihrer Veranstaltung bis nach der angegebenen „Sperrstunde“)  

• Miete diverser Geräte (soweit vorhanden) sowie von Ess- und Kochgeschirr & Gläsern, Videobeamer, 
Pinwände, Flipchart  

• Heizung (für den Stadl nicht vorgesehen)  
 

Sonderkonditionen für besondere Gelegenheiten: 
 

• weitere Raumkombinationen  

• Nachmittag für eine standesamtliche Trauung  

• Sondervereinbarungen  
 

Rahmenbedingungen  
 

Mit dem Eggerhaus bzw. dem Eggerstadl mieten Sie eine Location, die durch ihre Lage, ihr Ambiente und 

ihre Authentizität ihresgleichen sucht, wobei Sie Ihren Veranstaltungsort in hohem Maß nach Ihren 

Vorstellungen selbst gestalten können. Damit nun Ihre Veranstaltung an diesem besonderen Ort ein Erfolg 

wird und weder das Eggerhaus Schaden erleidet noch seine Nachbarn über Gebühr beansprucht werden, 

bitten wir Sie, bei der Planung Ihres Festes diesen ganz besonderen Umständen Rechnung zu tragen. Dies 

betrifft besonders die Gestaltung der Geräuschkulisse (Musik, ein- und ausparkende PKW, Verhalten der 

Gäste) und die Nutzung des Eggerhausgeländes (Schonung der Wiesenflächen etc.). Eine Besichtigung vor 

Ort (während der Öffnungszeiten oder nach Vereinbarung per E-Mail oder Telefon) wird das Bild abrunden. 

(Änderungen vorbehalten) 


